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Editorial 

Κάθε καινούργια χρονιά, σηματοδοτεί ένα νέο ξεκίνημα, τόσο 
σε προσωπικό όσο και σε επαγγελματικό επίπεδο. Αποτελεί 
αφορμή για ανασκόπηση, απολογισμό και καθορισμό νέων 
στόχων.  
 
Για την Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών 
Κύπρου (ΟΣΕΟΚ), η οποία μετρά φέτος 30 χρόνια από την 
ίδρυσή της το 1995,  αποτελεί αφορμή για συνέχιση με 
μεγαλύτερο σθένος των προσπαθειών για ενδυνάμωση του 
κλάδου, ανάπτυξη των επιχειρήσεών του αντιμετωπίζοντας 
τις πολλαπλές προκλήσεις της νέας εποχής και νέων 
κατακτήσεων που θα οδηγήσουν στο rebranding του τομέα.  
 
Παρά το γεγονός ότι οι εργολήπτες της Κύπρου, είχαν 
οργανωθεί από πολύ πιο πριν, ξεκινώντας με ίδρυση της 
πρώτης εργοδοτικής συντεχνίας, Σύνδεσμο Εργολάβων 
Οικοδομών Κύπρου από το 1939 και ακολούθως με άλλους 
τέσσερις Επαρχιακούς Συνδέσμους – Μέλη πια της ΟΣΕΟΚ, η 
Ομοσπονδία κατάφερε να εδραιωθεί ως ο εκπρόσωπος του 
κατασκευαστικού κλάδου στην Κύπρο και ως ένας εκ των 
κοινωνικών εταίρων, εκφέροντας απόψεις και λαμβάνοντας 
μέρος σε σοβαρές αποφάσεις για τη συνεχή πρόοδο και ομαλή 
λειτουργία του κλάδου. 
 
Ο κατασκευαστικός τομέας, ο οποίος αποτελεί ένα από τους 
μεγαλύτερους επιχειρηματικούς κλάδους που συνεισφέρει 
απρόσκοπτα εδώ και χρόνια στην κυπριακή οικονομία και την 
κοινωνία του τόπου μας γενικότερα, κατατάσσει την 
Ομοσπονδία μας ως ένα εκ των ισχυρότερων αξιόπιστων 
συνδικαλιστικών οργανισμών. Είναι γι΄αυτό που θα 
καταβάλουμε περαιτέρω προσπάθεια ώστε το 2025, να 
αποτελέσει ορόσημο για ενδυνάμωση και στήριξη των 
επιχειρήσεων του κλάδου με καθοριστικό ρόλο στα κέντρα 
λήψης αποφάσεων.  Ευχόμαστε σε όλους πρόοδο, υγεία και 
ευημερία. 

  

  
 

 

   

  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

• Ανησυχία της ΟΣΕΟΚ για 
αδικαιολόγητες αυξήσεις 
στην τιμή του σκυροδέματος 

  

• Νέο Πλαίσιο Εργοδότησης 
Αλλοδαπών Εργαζομένων 

 

• Ταχεία Διαδικασία Έκδοσης 
Αδειών Οικοδομής χαμηλού 
ρίσκου 
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ – ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 

Ανησυχία της ΟΣΕΟΚ για τις αδικαιολόγητες αυξήσεις στην τιμή του έτοιμου 

σκυροδέματος 

Το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΣΕΟΚ εξέφρασε την 

έντονη ανησυχία του όσον αφορά τις αυξήσεις 

που επιβλήθηκαν από πλευράς των Εταιρειών 

Έτοιμου Σκυροδέματος, μετά τη λήξη των 

απεργιακών κινητοποιήσεων, τις οποίες και 

θεωρεί αδικαιολόγητες.  

 

Υπενθυμίζεται ότι η ΟΣΕΟΚ, υπό την ιδιότητα του 

παρατηρητή, κατέβαλε από την πλευρά της κάθε 

δυνατή προσπάθεια άρσης του αδιεξόδου μεταξύ 

των μερών και επιστροφή στην ομαλότητα, 

προκειμένου να μετριασθούν οι αρνητικές 

συνέπειες που είχαν στις εργοληπτικές εταιρείες η 

παρατεταμένη έλλειψη έτοιμου σκυροδέματος 

στην αγορά.  

 

Επιπλέον, λαμβάνοντας υπόψιν τις 

καθυστερήσεις που προκλήθηκαν σε αρκετά έργα, 

λόγω της απεργίας, η ΟΣΕΟΚ απευθύνθηκε στην 

ΚΕΑΑ για παραχώρηση οριζόντιας παράτασης 

στην Οικοδομική Βιομηχανία. 

 

Σε απάντησή της η ΚΕΑΑ, η οποία διαφώνησε ως 

προς την εν λόγω πρόταση, εισηγήθηκε όπως 

παραχωρείται παράταση χρόνου ανά Έργο, 

κατόπιν αξιολόγησης. Ως εκ τούτου, οι ανάδοχοι 

προτρέπονται όπως υποβάλουν τις απαιτήσεις 

τους για χρονική παράταση στον Συντονιστή της 

Σύμβασης ή στον Μηχανικό του Έργου, 

τεκμηριωμένες βάσει της προόδου εργασιών και 

των ημερολογίων εργοταξίου.  

 

Συμμετοχή της ΟΣΕΟΚ στο εργαστήρι «Προγραμματισμός, Σχεδιασμός και 

Υλοποίηση των Έργων του Δημοσίου» 

Οι στρεβλώσεις και τα προβλήματα που 

παρουσιάζονται κατά τη διαδικασία 

προγραμματισμού και υλοποίησης των 

Έργων του δημοσίου, συζητήθηκαν κατά τη 

διάρκεια του Εργαστηρίου που διοργάνωσε 

το  ΕΤΕΚ στις 12 Φεβρουαρίου 2025, στη 

Λευκωσία, με θέμα: «Προγραμματισμός, 

Σχεδιασμός και Υλοποίηση των Έργων του 

Δημοσίου» στην παρουσία του Υπουργού 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Γενικού Λογιστή, του ΓΔ του Υπουργείου 

Οικονομικών και άλλων τεχνοκρατών του 

δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.  
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Ο Πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ κ. Στέλιος Γαβριήλ, ο οποίος συμμετείχε στο Εργαστήρι, κατέθεσε τις εισηγήσεις 

της ΟΣΕΟΚ για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που εντοπίζονται στις δημόσιες συμβάσεις. Μιλώντας 

για τα κενά και τις προκλήσεις που παρουσιάζονται σήμερα κατά την εκτέλεση ενός δημόσιου έργου, ο κ. 

Γαβριήλ, τόνισε ότι πρέπει να επανεξετασθεί κάθε στάδιο για την υλοποίηση ενός δημοσίου έργου – από το 

σχεδιασμό, την προκήρυξη, μέχρι και την εκτέλεση.  

      

 

Η ΟΣΕΟΚ  θεωρεί ως ένα από τα πολύ σημαντικά θέματα την αναθεώρηση των δημόσιων συμβάσεων, μέσα 

από την οποία θα πρέπει να διασφαλιστεί, μεταξύ άλλων: 

 

- Η απλοποίηση των διαδικασιών 

- Η εισαγωγή Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών 

- Η ψηφιοποίηση των διαδικασιών  

- Η σωστή εκπαίδευση και κατάρτιση των εμπλεκομένων μερών 

- Η ενίσχυση της διαφάνειας των μηχανισμών ελέγχου και εποπτείας 

- Η εμπλοκή κατάλληλα καταρτισμένων Μελετητών, που θα έχουν την ικανότητα να φέρουν εις πέρας 

όλα τα στάδια υλοποίησης. 

 

Καταληκτικά, όλοι οι φορείς συμφώνησαν ότι θα πρέπει να γίνουν τομές και βελτιώσεις.   

 

Νέο «Πλαίσιο Εργοδότησης Αλλοδαπών Εργαζομένων»

Νέο «Πλαίσιο Εργοδότησης Αλλοδαπών Εργαζομένων», που αποσκοπεί στην καλύτερη ρύθμιση της 
απασχόλησης υπηκόων τρίτων χωρών στην κυπριακή αγορά εργασίας, για την ορθολογική στήριξη της 
παραγωγικής διαδικασίας και τη διασφάλιση της ίσης μεταχείρισης όλων των εργαζομένων, ενέκρινε το 
Υπουργικό Συμβούλιο στις 19 Φεβρουαρίου 2025. 
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Στο νέο Πλαίσιο περιλαμβάνονται οι εξής τροποποιήσεις στις υφιστάμενες διαδικασίες: 

• Θεσμοθετείται η λειτουργία Τριμερούς Συμβουλευτικής Επιτροπής με τη συμμετοχή του Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, των συνδικαλιστικών οργανώσεων και των εργοδοτικών 
συνδέσμων για την παρακολούθηση της εφαρμογής των προβλεπόμενων διαδικασιών. 

• Επικαιροποιείται ο κατάλογος των επαγγελμάτων που εμπίπτουν σε τομείς όπου θα εφαρμόζεται, 
κατ’ εξαίρεση, αυξημένη ποσόστωση απασχόλησης αλλοδαπών εργατών λόγω τεκμηριωμένης 
ανεπάρκειας του διαθέσιμου εγχώριου ανθρώπινου δυναμικού. 

• Παρέχεται η δυνατότητα κινητικότητας των εργαζομένων για τοποθέτηση σε υποστατικά του ίδιου 
εργοδότη σε επαρχιακό επίπεδο, και προνοείται η δυνατότητα υποβολής αιτήματος για 
περιορισμένη κινητικότητα των εργαζομένων για τοποθέτηση σε υποστατικά του ίδιου εργοδότη σε 
παγκύπριο επίπεδο. 

• Αναβαθμίζονται οι συνθήκες διαβίωσης των αλλοδαπών εργαζομένων με την εισαγωγή 
συγκεκριμένων κριτηρίων, σε συνδυασμό με την αύξηση του ανώτατου ποσοστού αποκοπής από τις 
ακαθάριστες βασικές απολαβές του εργαζομένου για σκοπούς στέγασης από 10% σε 25%, νοουμένου 
ότι οι χώροι διαμονής πληρούν τα καθορισμένα κριτήρια. 

• Συμπεριλαμβάνονται ασφαλιστικές δικλίδες για παρακολούθηση της αγοράς εργασίας με 
δυνατότητα ανάκλησης/μη ανανέωσης εγκρίσεων απασχόλησης υπηκόων τρίτων χωρών σε 
περίπτωση αρνητικών διαφοροποιήσεων στην ανεργία ή/και τους μισθούς του εγχώριου 
ανθρώπινου δυναμικού. 

• Προνοείται η δυνατότητα καθορισμού υποχρεωτικής συμμετοχής αλλοδαπών εργαζομένων σε 
προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης ως προϋπόθεσης για τη συνέχιση της εργοδότησης σε 
συγκεκριμένα επαγγέλματα ή κατηγορίες επαγγελμάτων για σκοπούς διασφάλισης της ποιότητας 
των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Αυτούσιο το «Νέο Πλαίσιο Αδειοδότησης Αλλοδαπών Εργαζομένων» βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα 
της ΟΣΕΟΚ, στην πιο κάτω ηλεκτρονική διεύθυνση. 

https://www.oseok.org.cy/content/19-02-25-neo-plaisio-ergodotisis-allodapwn-ergazom/  

 

 

Υποχρέωση Απογραφής των Όρων Εργοδότησης στο πληροφοριακό Σύστημα 

Εργάνη 

 

    ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ                  ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

                                            
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

 

 

Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.) σε συνεργασία με την Υπηρεσία 

Επιθεώρησης του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

πραγματοποίησε διαδικτυακή παρουσίαση προς τα μέλη των Συνδέσμων της, με σκοπό την ενημέρωσή τους, 

όσον αφορά την υποχρέωση καταχώρησης ουσιωδών όρων εργοδότησης όλων των εργοδοτουμένων στο 

πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ».  

 

 

 

https://www.oseok.org.cy/content/19-02-25-neo-plaisio-ergodotisis-allodapwn-ergazom/
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Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με Διάταγμα του 

Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

κ. Γιάννης Παναγιώτου, με βάση το άρθρο 11 του 

Νόμου περί Διαφανών και Προβλέψιμων Όρων 

Εργασίας, κάθε Εργοδότης έχει υποχρέωση να 

καταχωρήσει ουσιώδεις όρους εργοδότησης όλων 

των εργοδοτουμένων του στο πληροφοριακό 

σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ», από τις 02 Ιανουαρίου 

2025 μέχρι και τις 31 Μαΐου 2025, καταληκτική 

ημερομηνία που δόθηκε εκ νέου μετά από 

παράταση.  

Η εν λόγω παρουσίαση η οποία προσέλκυσε 

ιδιαίτερο ενδιαφέρον πραγματοποιήθηκε την 

Τρίτη 28 Ιανουαρίου 2025, κατά την οποία έγινε 

παρουσίαση και επεξήγηση της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας «ΕΡΓΑΝΗ». Ακολούθως ο 

Διευθυντής του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων 

κ. Άντης Αποστόλου, μίλησε για τις εργατικές 

νομοθεσίες και τις πρόσφατες τροποποιήσεις σε 

αυτές. 

 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας του ΣΕΜΗΕΚ με τα μέλη του Κ.Σ. της ΟΣΕΟΚ 

Σε πρόσφατη Τακτική Συνεδρία του Κεντρικού 

Συμβουλίου της ΟΣΕΟΚ στις 5 Φεβρουαρίου 

2025, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη 

αντιπροσωπείας του ΣΕΜΗΕΚ (ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ & 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ) στην οποία 

παρευρέθηκε ο Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου 

Μιχάλης Λουκά, ο Γενικός Γραμματέας Κυριάκος 

Φωτιάδης και το Μέλος του Διοικητικού 

Συμβουλίου, Κωνσταντίνος Καρακάννας. 

 

Η αντιπροσωπεία της ΣΕΜΗΕΚ, έθεσε προς το 
Συμβούλιο της ΟΣΕΟΚ κάποια σημαντικά θέματα 
που απασχολούν τον κλάδο τους, προς ενημέρωση 
και συζήτηση, με στόχο την αντιμετώπισή τους 
μέσα από συλλογική προσπάθεια και συνεργασία.  
 
Η ΟΣΕΟΚ, παραμένει πάντα προσηλωμένη στο 
στόχο της για ανάπτυξη του κλάδου και των 
επιχειρήσεών της και ως εκ τούτου, θεωρεί 
σημαντική την ενίσχυση της συνεργασίας της με 
τους εμπλεκόμενους φορείς και την αντιμετώπιση 
των κοινών τους προκλήσεων. 

 

 

 

 

 

 

 



NEWSLETTER 14| ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025  6 
  

 

 

 

Ταχεία Διαδικασία έκδοσης Αδειών Οικοδομής

 

 

 

 

• Έκδοση άδειας οικοδομής για 
μονοκατοικίες και διπλοκατοικίες 
εντός 20 εργάσιμων ημερών 

 

• Αδειοδότηση (άδειες πολεοδομίας 
και οικοδομής) αναπτύξεων 
χαμηλού ρίσκου μέχρι δύο 
οικιστικών μονάδων σε συνολικά 40 
εργάσιμες μέρες 

 

• Νέο, πιο ευέλικτο και 
αποδοτικότερο σύστημα 
αδειοδότησης, με ταχεία και 
αυτόματη διαδικασία 

 

• Εισαγωγή έννοιας αυτοελέγχου και 
ενίσχυση του ελέγχου «επί του 
εδάφους» 

 

• Επέκταση της διαδικασίας σε 
αναπτύξεις μεσαίου ρίσκου τον 
Μάρτιο – Εισαγωγή θεσμού 
Ελεγκτών Δόμησης 

Σε ισχύ τέθηκε από τις 3 Φεβρουαρίου 2025, η 
ταχεία διαδικασία έκδοσης άδειας οικοδομής για 
αναπτύξεις χαμηλού ρίσκου για ανέγερση 
κατοικίας μέχρι δύο οικιστικών μονάδων, στο 
πλαίσιο της προσπάθειας για μεταρρύθμιση στον 
τομέα της αδειοδότησης με στόχο τη μείωση της 
γραφειοκρατίας και τη διευκόλυνση της 
ανάπτυξης. Οι αιτήσεις για οικοδομική άδεια 
υποβάλλονται στη βάση σχετικού Διατάγματος 
στους Επαρχιακούς Οργανισμούς Αυτοδιοίκησης 
(ΕΟΑ), ως οι αρμόδιες Αρχές αδειοδότησης, 
ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος 
«ΙΠΠΟΔΑΜΟΣ», με τη συμπλήρωση ειδικού 
Εντύπου – checklist, με το οποίο ο ιδιώτης 
μελετητής αναλαμβάνει την ευθύνη για την 
ορθότητα και την πληρότητα της αίτησης.  

Ακολούθως, οι ΕΟΑ, εξετάζουν και εγκρίνουν ή 
απορρίπτουν μια αίτηση και εκδίδουν την άδεια 
οικοδομής εντός 20 εργάσιμων ημερών. Σε 
περίπτωση που μια αίτηση δεν εκδοθεί ή 
απορριφθεί από τον ΕΟΑ εντός του χρονικού  

πλαισίου των 20 ημερών, τότε η άδεια θεωρείται 
δοθείσα και εκδίδεται αυτόματα μέσω του 
Συστήματος την 21η μέρα. 

Σε δηλώσεις του ο Υπουργός Εσωτερικών  
επεσήμανε ότι, ο χρόνος έκδοσης των 
απαιτούμενων αδειών για ανέγερση ενός σπιτιού 
μειώνεται αισθητά, σε συνολικά 40 εργάσιμες 
μέρες. Είκοσι ημέρες για την πολεοδομική και 20 
για την άδεια οικοδομής», λέγοντας επίσης πως με 
το νέο σύστημα αδειοδότησης, «μειώνουμε τη 
γραφειοκρατία και την ταλαιπωρία και 
διευκολύνουμε τους πολίτες στον 
προγραμματισμό τους για την ανέγερση της 
κατοικίας τους». 

Η αλλαγή της διαδικασίας επεκτείνεται και σε 
αναπτύξεις μεσαίου ρίσκου, μέχρι 12 κατοικιών σε 
σειρά ή τετραώροφων πολυκατοικιών μέχρι 20 
διαμερισμάτων και ενός υπογείου, όπου οι 
απαραίτητες άδειες θα εκδίδονται σε συνολικά 80 
εργάσιμες μέρες.  
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  ΟΣΕΟΚ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ- ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ  

Εκδήλωση Κοπής Βασιλόπιτας ΟΣΕΟΚ 

Για το καλό της χρονιάς, η οποία αποτελεί αφορμή για απολογισμό,  ανασκόπηση των προκλήσεων και νέους 
στόχους, ο Πρόεδρος και τα μέλη του Συμβουλίου της ΟΣΕΟΚ, υποδέχτηκαν τους προσκεκλημένους 
τους σε ένα ευχάριστο και ζεστό κλίμα στην εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας, στις 16 Ιανουαρίου 2025 
στο Zest at Pinakothiki στη Λευκωσία.  

        

 
Την εκδήλωση τίμησαν με την  παρουσία 
τους, ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων, κ. Γιάννη Παναγιώτου, ο 
Πρόεδρος του Επαρχιακού Οργανισμού 
Αυτοδιοίκησης Λευκωσίας, κ. Κωνσταντίνος 
Γιωρκάτζη, βουλευτές, συνεργάτες - 
εκπρόσωποι επαγγελματικών φορέων και 
συνάδελφοι εργολήπτες.  
 
 
Ο Πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ, ο οποίος ευχήθηκε 
σε όλους το 2025 να είναι μια χρονιά με 
πρόοδο, υγεία και ευημερία, εξέφρασε τη 
δέσμευση της ΟΣΕΟΚ ως ένας αξιόπιστος 
κοινωνικός εταίρος, για στήριξη κάθε 
προσπάθειας για την εξέλιξη του κλάδου 
προς όφελος της κυπριακής οικονομίας και 
της κοινωνίας μας.
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Εκδήλωση Κοπής Βασιλόπιτας Συνδέσμου Εργοληπτών Πάφου 

Ο Σύνδεσμος Εργοληπτών Οικοδομικών Εργασιών Πάφου υποδέχθηκε τη Νέα Χρονιά, 

πραγματοποιώντας την εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας στις 12 Φεβρουαρίου 2025  στο Minthis 

Resort, με ευχές για μια δημιουργική χρονιά γεμάτη πρόοδο, ευημερία και επιτυχίες. 

 

 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Γιάννης 

Παναγιώτου, ο Πρόεδρος του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Πάφου, ο Πρόεδρος της ΟΣΕΟΚ, 

καθώς και πολλοί συνεργάτες, συνάδελφοι και φίλοι του Συνδέσμου, τους οποίους τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, ευχαριστούν θερμά για τη στήριξή τους. 
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Ως μέλος της ΟΣΕΟΚ,  

ο Σύνδεσμος παραμένει  

προσηλωμένος στη στήριξη  

και ενδυνάμωση του  

κατασκευαστικού κλάδου,  

συμβάλλοντας στην ανάπτυξη  

των επιχειρήσεων αλλά και  

της τοπικής οικονομίας. 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

  Δυναμικό παρών της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. στο 

Συνέδριο και Έκθεση Ανάπτυξης Γης, 

Σχεδιασμού και Κατασκευής Κτιρίων

Η ΟΣΕΟΚ η οποία στηρίζει ανελλιπώς το θεσμό του ετήσιου 
Συνεδρίου και Έκθεσης Ανάπτυξης Γης, Σχεδιασμού και 
Κατασκευής Κτιρίων, που διοργανώνει η IMH, δίνει ακόμα 
πιο δυναμικά το παρών της, στην φετινή ετήσια σύναξη των 
επιχειρηματιών του τομέα των ακινήτων.  
 
Το 19ο Συνέδριο το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 20 
Μαρτίου 2025 στο Ξενοδοχείο Hilton στη Λευκωσία, 
παρουσιάζει τη Νέα εποχή στα    Ακίνητα με πλούσια 
θεματολογία η οποία  αγγίζει και φέτος διάφορες πτυχές της 
εξέλιξης του κλάδου, υπό τον τίτλο τάσεις, τεχνολογία και 
μεταρρύθμιση.  
 
Φιλοξενεί εμπειρογνώμονες, κρατικούς αξιωματούχους και 
άλλους εμπλεκόμενους του τομέα, οι οποίοι θα μοιραστούν 
το όραμα και τις απόψεις τους για το μέλλον του. 

 
Η ΟΣΕΟΚ, υπό το συντονισμό του Διευθυντή της κ. Γιάννου Πουμπουρή θα αναπτύξει το θέμα: 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΣΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, με συμμετέχοντες προερχόμενους από το Κεντρικό Συμβούλιο και Εταιρείες -  Μέλη των 
Συνδέσμων της.  
 
Περισσότερες πληροφορίες και συμμετοχές, στην Ιστοσελίδα του συνεδρίου 
https://www.imhbusiness.com/events/19o-synedrio-ekthesi-akiniton-anaptyxis-gis-schediasmoy-kai-
kataskevis-ktirion/ . 

https://www.imhbusiness.com/events/19o-synedrio-ekthesi-akiniton-anaptyxis-gis-schediasmoy-kai-kataskevis-ktirion/
https://www.imhbusiness.com/events/19o-synedrio-ekthesi-akiniton-anaptyxis-gis-schediasmoy-kai-kataskevis-ktirion/

